

打造独具中国智慧的“老有所养”

椿萱茂 开启健康养老新生活

文/林清清 图/椿萱茂供图

“68年前的3月5日，是我获得政治生命(入党)的日子。”2021年6月3日星期四，89岁的志愿军战士肖硕柏在广州椿萱茂老年公寓，写下了一篇激情洋溢的《我的火线入党》。



广州椿萱茂组织开展系列主题活动

像肖硕柏这样焕发着青春激情的老党员，在广州椿萱茂老年公寓还有很多，年龄最大的党员长者今年已96岁。

党的十九大报告明确指出，要在“老有所养”上不断取得新进展。如何让长辈们在专业照护下焕发新神采？椿萱茂给出了自己的专业方案。

庆百年华诞，革命前辈焕发神采

椿萱茂组织系列主题活动，让长辈们的生活愉悦又充实。在各种主题活动中，长辈们都焕发出特别的神采。

本土化深耕，打造中国人的养老机构

量，延缓病情的发展，提升生命质量，全面帮助减轻家庭经济和精神负担。”广州椿萱茂老年公寓负责人介绍，针对失智长辈，每天会安排2项身体锻炼、2项认知锻炼、创造力、感官刺激、餐前散步等丰富的活动。

量的。”广州椿萱茂负责人介绍，椿萱茂有系统化的照护设计，从精神到身体都围绕长辈特点精心设计。

团、大邻里、温馨的家”运营服务模式，为长辈营造安全、舒适、自在、具有社交属性的环境。



开展读书行动，歌颂祖国

参观地址及热线

椿萱茂(广州科林路)老年公寓 地址：广州市天河区科林路18号G栋 热线：020-89855188

椿萱茂(广州兴业)老年公寓 地址：广州市番禺区桥南路涌涌路200号 热线：020-89853188

无人车连夜驰援、六大措施保障民生

美团与广州共度时艰

文/沈钊 图/受访者提供

堂食停止、社区封闭，5月以来，新冠肺炎疫情的持续反复给广州防疫工作带来了挑战，封闭管理社区内的居民急需物资供应。



无人配送车让隔离居民及时吃上粽子

“感谢美团无人配送，帮我解决了问题。”家住中山、广州交界的姜女士告诉记者，她的丈夫在广州南沙的一家纺织厂工作。

在姜女士想要放弃的时候，旁边在调试设备的美团无人车工作人员主动提出，可以帮姜女士把衣物运过去。

近日，美团外卖收到了一面“商家伙伴 共渡难关”的锦旗。这是荔湾区老字号存记士多专门制作并送给美团的。

记者了解到，由于疫情持续反复，广州多区暂停线下堂食。为助力广州餐饮业破局，陪伴商家顺利渡过难关。

广州农商银行贯彻落实中央、省市精神，聚焦主业主责，以党建引领金融业务高质量发展。

广州农商银行创新农村金融服务模式，打造综合化立体化服务体系，解决乡村金融服务痛点。

辛选 助力乡村振兴 将公益进行到底

近年来，随着农村电子商务的迅猛发展，直播电商变成乡村振兴的“加速器”，让生产基地与消费者之间的商业流通环节更少。



今年“辛选中购物狂欢节”直播间再次助力广东江门海鸭蛋畅销

土特产的“最潮卖法”

近两年，网络直播的“带货”能力不容低估。5月24日晚，今年的电商“618”活动正式开始还有25天。

2021年，国家民政部官网公示了第十一届“中华慈善奖”表彰名单，辛选集团旗下广州和祥贸易有限公司因2020年在抗击新冠肺炎疫情慈善领域作出了突出贡献。

广州农商银行

立足本业办实事，服务实体开新局

文/戴曼曼

聚焦支农支小，有力助推乡村振兴

广州农商银行始终坚守支农支小定位，充分发挥深耕本土的优势，抓牢乡村金融压舱石。

创新金融服务，解决村社急难愁盼

广州农商银行创新农村金融服务模式，打造综合化立体化服务体系，解决乡村金融服务痛点。

做好金融保障，支持实体经济发展

同时，该行还率先推出“太阳智付”“网证”等创新服务，以“珠江收银”“珠江缴费”产品为抓手。

广州农商银行不断加大普惠小微、绿色信贷、先进制造业、科技创新等国民经济重点领域和薄弱环节的信贷支持。